



# COMUNE DI SAN TEODORO

Provincia di Sassari

Ufficio LL.PP.

## AVVISO DI GARA

**PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DELLA GESTIONE INTEGRATA DEI SERVIZI DI IGIENE URBANA - PERIODO 3 ANNI CON POSSIBILITA' DI RINNOVO ESPRESSO DISGIUNTO PER I SUCCESSIVI 3 ANNI - CIG 8476334C16. RISPOSTA QUESITI**

### Quesito 1

Con riferimento alla procedura sopra indicata, vi chiediamo, cortesemente, di confermare che:

-l'elenco del personale con contratto di lavoro a tempo indeterminato, suddiviso per qualifica, numero e mansioni, compreso i dirigenti, alle dipendenze della Ditta concorrente alla data del 30.6.2019 impiegato nella gestione dei servizi di igiene urbana; richiesto alla lettera i) del disciplinare di gara (alla pagina 8), sia un refuso considerato che, al Paragrafo 16 –REQUISITI MINIMI NECESSARI PER LA PARTECIPAZIONE ALLA GARA –, tale indicazione non è richiesta.

### Risposta:

Non si tratta di refuso e non si richiede un numero minimo di dipendenti. Nel caso in cui codesta impresa abbia un elevato numero di persone assunte è sufficiente autodichiarazione con schema riepilogativo aggregato per qualifica del personale assunto alla data indicata nei documenti di gara.

### Quesito 2

In riferimento alla "BUSTA DI QUALIFICA": Documentazione amministrativa lettera i): "Elenco del personale con contratto di lavoro a tempo indeterminato, suddiviso per qualifica, numero e mansioni, compreso i dirigenti, alle dipendenze della ditta concorrente alla data del 30.06.2019 impiegato nella gestione dei servizi di igiene urbana"

Si chiede conferma che trattasi di refuso in quanto non presente tra i requisiti di gara un limite minimo di personale da dover dichiarare ( o indicazioni similari). In caso contrario si chiede se sia necessario l'elenco completo di tutti i dipendenti in quanto la scrivente ha alle proprie dipendenze circa 1500 persone o se sia sufficiente uno schema riepilogativo aggregato per qualifica.

### Risposta:

Non si tratta di refuso e non si richiede un numero minimo di dipendenti. Nel caso in cui codesta impresa abbia un elevato numero di persone assunte è sufficiente autodichiarazione con schema riepilogativo aggregato per qualifica del personale assunto alla data indicata nei documenti di gara.

San Teodoro, li 23.11.2020

Geom. Livio M. Teddu

